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Probleme pentru mărire de medie clasa a VI-a sem. 2


http://sorinborodi.ro
5.


    Aflaţi termenul necunoscut al   


    proporţiei    


                     � EMBED Equation.3  ���.








5. 


Desenaţi ∆ DEF, având m(D)=150º, DE=DF=4 cm. Paralela prin F la DE şi perpendiculara din D pe EF sunt concurente în M. Măsuraţi cu rigla EM.  











6.  


Egalitatea de mai jos este o proporţie ? 


                     � EMBED Equation.3  ���





6. 


 În ∆ ABC, [AC]≡[BC], D este mijlocul lui [AB], iar m(<A)=25º.


Calculaţi m(<DCB).





7. 


      Într-o şcoală sunt 1225 de elevi, din care 441 sunt băieţi. Cât la sută din elevi sunt fete? 








7. 





 Fie ∆ PQR. Bisectoarea lui <Q şi paralela prin P la QR sunt concurente în A.


 Demonstraţi că [PQ]≡[AP].














8. 


Două numere raţionale au raportul 2,5.


Calculaţi raportul dintre diferenţa lor şi suma lor.


 





8. 


   Două din unghiurile unui triunghi ascuţitunghic isoscel sunt direct proporţionale cu 2 şi 4.


Calculaţi măsurile unghiurilor exterioare ale triunghiului.


 





9. 


Un laptop care costa 1600 lei s-a scumpit cu 5%. După un timp, s-a ieftinit şi a revenit la preţul vechi. Cu ce procent s-a ieftinit?


 





9. 


În ∆ ABC,mediana din B şi bisectoarea lui <A sunt perpendiculare.


Demonstraţi că AC=2·AB.


 





10.


Numerele raţionale � EMBED Equation.3  ��� verifică relaţia      � EMBED Equation.3  ���.


Demonstraţi că � EMBED Equation.3  ���.








10.  Într-un triunghi dreptunghic, segmentul ce uneşte vârful unghiului drept cu mijlocul ipotenuzei are lungimea 1 cm. Arătaţi că acest triunghi nu poate avea lungimile ambelor catete numere naturale.
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